



**Agencija za elektroničke medije**  
Agency for Electronic Media

Zagreb, Jagićeva 31  
Telefon: 01-488-2610  
Fax: 01-488-2614

**KLASA: 612-12/14-05/0156**  
**URBROJ: 567-03-14-02**  
Zagreb, 5. rujna 2014.

*Udruga za promicanje lokalne uprave i samouprave (PLUS)*  
*Kotlić 29*  
*35000 SLAVONSKI BROD*

**Predmet: Vrijeđanje dostojanstva čovjeka u tekstu „Načelnik Karlik, dakako, nije kurvin sin“**  
- očitovanje, traži se

Poštovani,

Temeljem pritužbe građana i provedenog nadzora, utvrdili smo da ste 11. kolovoza 2014., objavili tekst pod naslovom „Načelnik Karlik, dakako, nije kurvin sin“, autora Jerka Zovka. Iako je riječ o kolumni u kojoj autor daje osobno mišljenje, smatramo da neki navodi u tekstu dovode u pitanje dostojanstvo čovjeka.

Riječ je o tekstu koji se nalazi na sljedećoj poveznici:

**[http://www.sbplus.hr/kolumne/manjinas/nacelnik\\_karlik\\_dakako\\_nije\\_kurvin\\_sin.aspx#.U\\_Go-eT8KUI](http://www.sbplus.hr/kolumne/manjinas/nacelnik_karlik_dakako_nije_kurvin_sin.aspx#.U_Go-eT8KUI)**

U tekstu se, premda neizravno i uz primjetan sarkazam, omalovažava načelnika općine Dragalić Zvonimira Karlika, pri čemu izdvajamo rečenice iz naslova i kraja teksta:

- „Načelnik Karlik, dakako, nije kurvin sin“
- „Zbog toga, sve dok smo mi živi, nema tog kurvinog sina koji će svojim prljavim postupcima zasjeniti čistoću naše borbe, a da mi njegove postupke ne imenujemo onim što oni u stvari jesu - političko smeće.“

Skrećemo pozornost i na korištenje pogrdnih izraza u tekstu, primjerice „jebat ću majku...“, što nije primjereno.



Ni na koji način ne dovodeći u pitanje pravo na izražavanje mišljenja i novinarske slobode, smatramo da je sadržaj u kojemu se bilo koga poistovjećuje s izrazima „kurvin sin“ i „političko smeće“, neprimjeren i u suprotnosti s odredbom članka 26. st. 1. Zakona o elektroničkim medijima, prema kojoj nije dopušteno vrijeđanje dostojanstva čovjeka.

Molimo Vas da nam dostavite očitovanje u roku od tri (3) dana od dana zaprimanja ovog dopisa.

S poštovanjem,



Slavonski Brod, 12. rujna 2014.

**Agencija za elektroničke medije**Jagićeve 31  
Zagreb  
Ravnateljica Mirjana RakićPREDMET: Vrijeđanje dostojanstva čovjeka u tekstu "Načelnik Karlik, dakako, nije kurvin sin"  
- očitovanje autora

Poštovana gospođo Rakić

Sukladno Vašem traženju Klasa:612-12/14-05/0156, Urbroj: 567-03-14-02, od 5. rujna 2014. godine, dostavljam Vam očitovanje (i) na Vaš stav kako "neki navodi u (predmetnom) tekstu dovode u pitanje dostojanstvo čovjeka".

Iako tek elektrozarivač po zanimanju, čitanjem i pisanjem bavim se cijeli život, a novinarstvom zadnje četiri godine. Tijekom pisanja tisuća kartica teksta, u kojima sam izražavao i svoje mišljenje o raznim pojavama i ljudima, činio sam to *ad rem*, a ne *ad hominem*.

U tekstu o kojem se referiram, "iz nekih navoda", zaista jeste vidljivo kako se "dovodi u pitanje dostojanstvo čovjeka" - Srba, kojima Karlik nije dao vodu, a ne Karlika, čiji postupak sam komentirao.

Naime, u po život opasnoj situaciji, općinski načelnik Zvonimir Karlik, svjesno i namjerno, segregirao je građane republike Hrvatske na one koji imaju pravo dobiti pitku vodu i na one kojima je dopušteno vodu uskratiti. Drugim riječima, Karlik je, te dane neizvjesnosti i straha, na području Općine Dragalić, provodio naci-fašističku politiku.

'Tu i takvu' politiku, a ne njezina provoditelja, nazvao sam "političkim smećem". I kod toga ostajem.

Želeći već u samom nadnaslovu i naslovu istaći kako se radi o *ad rem*, a ne *ad hominem* kvalifikativima, naveo sam: "Iako pravi političko smeće", "Načelnik Karlik, dakako, nije kurvin sin".

Što se pak "pogrdnih izraza" tiče ("jebat ću majku"), ističem kako sam, doslovno, citirao samog sebe. Svako konvencionaliziranje forme i sadržaja bilo bi krivotvorenje tog događaja. Zbog toga, ne radi se o vulgarizmu nego o autentičnom opisu događaja.

Iako, dakle, ničim u pitanje nisam doveo dostojanstvo Zvonimira Karlika, Vama za informaciju, držim kako ljudi koji zloupotrebom položaja i ovlasti drugima dostojanstvo uskraćuju, nemaju moje poštovanje. Protiv tih i takvih ljudi borio sam se cijeli život, a njihove postupke smećem nazivao, što i u buduće namjeravam činiti.

Vas, međutim, gospođo predsjednice, poštujem, a instituciju koju predstavljate uvažavam, neovisno o pravorijeku kojeg ćete u ovom slučaju izreći.

I novinar  
Jerko Zovak